

Романовская районная общественная газета **ВОСХОД**

Издается с 15 августа 1930 года

№ 5 (11402) • Четверг • 6 февраля 2025 г.

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

от 1,5 млн ₽
в первый месяц службы

от 3,7 млн ₽
в первый год службы

117 САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ



МОЯ РАБОТА - МОЕ ПРИЗВАНИЕ

Евгению Алексеевну Чикину знают в каждом домовладении села Подгорное, 25 лет она работает здесь начальником почтового отделения и нужды и чаяния односельчан стали ей близки.

Родилась Евгения Алексеевна в Балашовском районе в п. Октябрьский, там окончила школу и поступила в пушно-меховой техникум, после его окончания приехала в с. Подгорное вслед за мужем. Работала десять лет в потребкооперации села до 1998 года. С мая 1999 года и до настоящего времени работает начальником ОПС. В обязанности входят доставка пенсии и корреспонденции, оплата коммунальных услуг, здесь на почте продают и товары первой необходимости, прессу. «У нас очень читающее село, - отмечает Е.А. Чикина, - постоянно посетители спрашивают свежую прессу и кроссворды. А мы уже сами даже знаем, кто какие любит, и стараемся учитывать все пожелания». Е.А. Чикина знает не только такие предпочтения, но и всегда старается помочь всем жителям села, которые оказывали ей неоднократно доверие, избирая депутатом Совета Подгорненского муниципального образования.

В настоящее время Е.А. Чикина является секретарем первичного отделения ВПП «Единая Россия».

«Быть начальником почтового отделения это образ жизни, огромная ответственность, ведь людям часто важно знать мое мнение по многим вопросам, необходим совет и подсказка, мы стараемся быть ориентированными на наших дорогих жителей», - отмечает Е.А. Чикина.

Среди жителей села она пользуется авторитетом и заслуженным уважением. Этому в немалой степени способствуют такие ее качества как личная дисциплинированность, тактичность, коммуникабельность, честность и ответственность. За свой добросовестный и многолетний труд награждена почетной грамотой руководства Балашовского почтамта в 2000, 2001, 2004 и 2014 году; почетной грамотой главы администрации района. За выполнение плановых показателей объявлялась благодарность директора УФПС в 2007 году. В 2009 году имя Е.А. Чикиной было занесено на информационный стенд «Почта меняется» в рубрике «Лучшие работники почтамта». А в 2024 году имя Евгении Алексеевны Чикиной занесено на районную Доску почета.

М. АНДРЕЕВА.

ГЛАВА РАЙОНА ПРОВЕЛ ПРИЕМ



1 февраля глава Романовского района провел очередной прием участников СВО и членов их семей.

Участие в приеме также приняли: заместитель прокурора района С.В. Никаноров, исполнительный секретарь местного отделения ВПП «Единая Россия» Д.В. Евсюков, представители военного комиссариата г. Балашова, Балашовского и Романовского районов, районной больницы, управления социальной поддержки населения.

Напомним, что такие приемы проводятся каждую первую субботу месяца по распоряжению губернатора Саратовской области Р.В. Бусаргина и доказали свою необходимость. Они позволяют оперативно и адресно оказать помощь нуждающимся в поддержке бояцам и их близким.

К главе района обратились романовские волонтеры с просьбой помочь приобрести основу для плетения маскировочных сетей и другие материалы для бойцов в зоне специальной военной операции.

Глава района заверил обратившихся, что вся необходимая помощь будет оказана.

О. СЛАВИН.

РОМАН БУСАРГИН ПОТРЕБОВАЛ ДИСЦИПЛИНАРНО НАКАЗАТЬ И УВОЛИТЬ НЕЭФФЕКТИВНЫХ ЧИНОВНИКОВ

На совещании в правительстве Саратовской области по итогам года традиционно оценили работу муниципалитетов по формированию доходной части бюджетов.

Как отметил губернатор Роман Бусаргин, это один из ключевых аспектов с точки зрения развития территорий, «так как дополнительные средства дают возможность на местном уровне принимать различные решения по ремонту социальных учреждений, систем водоснабжения и другим направлениям».

- Важнейшую роль здесь играют темпы роста заработных плат. По итогам 2024 года в лидерах Красноармейский, Краснокутский, Духовницкий, Балаковский и Петровский районы с показателями выше 20%.

В числе отстающих Советский, Федоровский, Дергачевский и Романовский районы. Отдельно стоит отме-



тить Лысогорский район, где поступления в бюджет, но и динамика и вовсе отрица-

несколько районов, я их назову. Начну по нарастающей с точки зрения негатива. Это Самойловский район, он прозвучал четыре раза. Различные направления - это низкие заработные платы, это неформальная занятость. Екатериновский район прозвучал четыре раза, по два раза - Вольский, Романовский, Перелюбский районы. Вот пять муниципалитетов, которые создают самую отрицательную динамику у нас по различным направлениям, - сказал Роман Бусаргин.

тельная. Очевидно, что от- топ-5 по этой работе во- ветственные за экономичес- кий блок на этих террито- риях не справляются с постав- ленной задачей либо не хотят это делать, - отметил гла- ва региона.

Другим важным направ- лением он назвал борьбу с неформальной занятостью. Роман Бусаргин.

- Это позволяет не только обеспечить дополнительные

P.S. Накануне стало известно, что к дисциплинарной ответственности в виде выговора привлечены замглавы Самойловского, Вольского, Романовского, Перелюбского, Питерского районов, начальники управления и отдела Дергачевского района, замечание объявлено первому замглавы Ртищевского района.

ЖИТЕЛЯМ ОБЛАСТИ ЗАПРЕТИЛИ ВЫХОДИТЬ НА ЛЕД

Запрет выхода на лед продлен до 10 февраля включительно.

Соответствующее постановление подписал губернатор Роман Бусаргин. Ограничения были продлены в связи с продолжением теплой погоды, которая не позволяет сформироваться безопасной для перемещения толщине льда.

УЧАСТНИКА СВО ИЗ САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ НАГРАДИЛИ МЕДАЛЯМИ ЖУКОВА И СУВОРОВА

Военнослужащего из Духовницкого района Кайратбека М. вильно, как и подобает настоящему мужчине, - отметили в администрации района.

Его наградили медалью Жукова и медалью Суворова. Об этом сообщает администрация района.

У бойца это не первые награды. Ранее он был удостоен медали «За воинскую доблесть» второй степени.

- Кайратбек твердо уверен в том, что, увеличенной в десять раз единовременно в трудный момент на помочь менной региональной выплаты при заключении контракта на военную

службу продлены до 31 декабря 2025 года. Соответствующее постановление подписал губернатор Саратовской области Роман Бусаргин. Заключившие контракт о прохождении военной службы в зоне СВО в первый месяц получат с учетом всех выплат в среднем более 1 миллиона 300 тысяч рублей.

Напомним, сроки предоставления информации по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул. Бу- родине, он поступил абсолютно пра-

МНОГОДЕТНЫМ САРАТОВЦАМ КОМПЕНСИРУЮТ ПОЛОВИНУ СТОИМОСТИ ПУТЕВКИ В ПАЛАТОЧНЫЕ ЛАГЕРЯ



Министр труда и социальной защиты Денис Давыдов представил поправки в закон о мерах поддержки семей.

Напомним, многодетные родители, которые самостоятельно приобрели для ребенка путевку в организацию отдыха детей и их оздоровления сезонного действия, могут получить компенсацию в размере 50 процентов.

Данную инициативу предложил губернатор Роман Бусаргин. По его словам, палаточные лагеря становятся все более популярным видом детского отдыха.

Депутаты поддержали идею и отметили, что это позволит оздоровить большее количество детей и разнообразит их летний отдых.

УЧАСТНИКАМ И ИНВАЛИДАМ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ ВЫПЛАТЯТ ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПО 80 ТЫСЯЧ РУБЛЕЙ

В правительстве Саратовской области состоялось очередное заседание областного организационного комитета «Победа». На мероприятии обсуждалась подготовка к празднованию 80-летия Победы.

Губернатор Роман Бусаргин сообщил, что принято решение: участники и инвалиды Великой Отечественной войны в Саратовской области помимо федеральной выплаты, установленной указом президента, дополнительно получат региональную - 80 тысяч рублей. Речь идет о 90 фронтовиках и 19 инвалидах Великой Отечественной войны.

Кроме того, губернатор напомнил, что по поручению главы государства ведется работа по присвоению участникам Великой Отечественной войны почетного статуса жителей своих территорий. Муниципалитеты должны завершить ее к 1 марта.



НА ВЫСАДКУ САРАТОВСКИХ ЛЕСОВ ПЛАНИРУЮТ ВЫДЕЛИТЬ 30 МИЛЛИОНОВ РУБЛЕЙ



В Саратовской области на данное направление дополнительные средства - 30 миллиарда рублей. Кроме того, еще почти 8 миллионов рублей предусмотрено на модернизацию лесопожарной техники, - рассказал губернатор Роман Бусаргин.

- Продолжаем планомерную работу по высадке лесов в Саратовской области. В этом году планируем, что новые зеленые насаждения появятся на площади не менее 4000 гектаров. В связи с этим приняли решение выделить

30 миллионов рублей. Кроме того, еще почти 8 миллионов рублей предусмотрено на модернизацию лесопожарной техники, - рассказал губернатор Роман Бусаргин.

Напомним, в 2024 году в Саратовской области высаживали 4,6 миллиона деревьев. Хвойные породы, дубы, ясени, акации и вязы выращиваются на местных лесопитомниках.

САРАТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ ВОШЛА В ЧИСЛО РЕГИОНОВ С МАКСИМАЛЬНЫМ СНИЖЕНИЕМ СМЕРТНОСТИ

Росстат представил данные о естественном движении населения в ноябре 2024 года.

В ноябре 2024 года в России родились 96265 младенцев, зарегистрировано 60159 браков.

За 11 месяцев 2024 года в России снизилось количество разводов на 6,2% в сравнении с аналогичным периодом 2023 года. Также отмечено снижение числа разводов к октябрю 2024 года на 7,8%.

Общая смертность в ноябре 2024 года сократилась на 0,5% сравнительно с ноябрем 2023 года и на 10,0% в сопоставлении с октябрём 2024 года. Максимальное снижение зафиксировано в Республике Хакасия (14,9%), Саратовской (12,6%) и Ленинградской (11,0%) областях.

ГУБЕРНАТОР ПРОВЕЛ СОВЕЩАНИЕ С ГЛАВНЫМИ ВРАЧАМИ БОЛЬНИЦ

В рамках расширенного совещания по системе здравоохранения состоялось обсуждение с главными врачами, руководителями районов, профильным министерством и всеми задействованными структурами проблем и задач, которые необходимо выполнить.

Часть поручений, данных по итогам совещания. Кадровая обеспеченность - поставлена задача к 1 января 2026 года обеспечить укомплектованность по физическим лицам по врачам на уровне не менее 70% (сейчас показатель составляет 63,3%), по среднему медицинскому персоналу - 77%.

К 1 января 2027 года показатели должны достигнуть 75% и 83% соответственно; увеличить квоты на целевое обучение именно в районных больницах; ввести дополнительные меры поддержки для целевиков; усилить информационную работу, связанную с возможностью обучения на коммерческой основе за счет регионального бюджета.

Оказание медицинской помощи: увеличить регулярность выездных приемов специалистов во всех районных учреждениях, как минимум, до одного раза в неделю (сейчас это происходит раз в месяц). Предоставить графики этих приемов всем пациентам; расширить

часы приема самых востребованных специалистов, проверить оснащенность кабинетов офтальмологов на территории региона, проверить работу телефонов всех регистратур; организовать масштабную разъяснительную работу по возможностям записи к врачам через «Госуслуги» при наличии направления; провести внутренние проверки по всем обращениям, связанным с некорректным поведением специалистов и по фактам невыдачи направлений на бесплатные КТ и МРТ при наличии рекомендации лечащего врача.

https://t.me/scherbakov_romanovka/3247?single.

В ПОС. КРАСНОАРМЕЙСКИЙ ПРОШЛО СОБРАНИЕ ГРАЖДАН

В настоящее время в Романовском районе приступили к реализации намеченных планов на 2025 год, среди которых уже много лет реализуется программа, основанная на инициативах граждан.

Так называемое «Инициативное бюджетирование» хорошо известно тем, что при общей слаженной работе (используются средства различных бюджетов - областного и местного, средства бизнеса и граждан) реализуются проекты, действительно необходимые для благополучной и благоустроенной жизни на селе. Среди них - спортивные и игровые объекты, водоснабжение, объекты культуры и отдыха, общественно посещаемые места.

Глава Романовского района А.И. Щербаков совместно с заместителем главы администрации по ЖКХ и строительству В.П. Исуповым посетили с рабочим визитом пос. Красноармейский Романовского МО, где состоялось собрание граждан, как раз посвященное обсуждению очередного проекта инициатив граждан. Вопрос на собрании был затронут важный, он звучал последнее время на всех встречах с жителями поселка. Проект называется «Выполнение работ по ремонту мостового



перехода в п. Красноармейский, ул. Зеленая, д. 1а». Для местных жителей - это одно из серьезных дел, выбранных для участия в конкурсе среди муниципальных образований Саратовской области.

Организаторами обсуждения проекта выступила инициативная группа жителей Романовского муниципального образования под председательством Николая Владимировича Аленькина.

Глава района побеседовал с собравшимися жителями на различные темы, ответил на вопросы и ряд проблем взял на контроль. Обсудили вопросы, касающиеся работы сотовой связи, ремонта автомобильных дорог в поселке. Все проблемы будут решаться.

О. СЕМЕНОВ.



НАРУШИТЕЛИ ПРИВЛЕКЛИ К ОТВЕТСТВЕННОСТИ

В настоящее время пристные каналы, так и происхода преподносит нам ходит. все новые и новые сюрпризы в виде теплой, почти весенней погоды.

К сожалению, это не очень и распоряжением администрации района № 341 от 04.12.2024 года вынесен запрет на выходе граждан на лед кий, а местами ледяной по- водом. Были организованы совместные рейды администрации района и полиции, как показывают новогодние, для выявления нарушите-

на Саратовской области за нарушение запрета предус- мотрено административное наказание только в виде штрафа. О введение запрета сообщалось в районной газете и на информационных сайтах администрации, «районки». По результатам одного из рейдов недавно было проведено заседание администрации района под председательством заместителя главы администрации райо-

на В.П. Исупова, на котором к ответственности был привлечен гражданин У., любитель зимней рыбалки из с. Бобылевка Романовского района. В ходе рейда он был задержан на льду реки «Сухой Карай». Комиссией рассмотрен протокол на нарушителя, обстоятельства материалов и назначен административный штраф в размере 2000 рублей.

О. СЛАВИН.

ГЛАВА РАЙОНА ПРОВЕЛ ВСТРЕЧУ В ШКОЛЕ

Сегодня в области остро ощущается нехватка высококвалифицированных медицинских кадров - врачей. Вместе с тем в г. Саратове действует один из самых значимых в России медицинских вузов –

СГМУ. В этой связи в регионе уже несколько лет применяется новый подход к решению этой проблемы и первые результаты этого уже заметны.

В СГМУ принята новая система организации целевого обучения, названная «Школа-Университет-Клиника». Ректоратом вуза отмечена эффективность проекта «Медицинские классы Саратовской области» (более 80% выпускников программы успешно поступают в медицинский вуз). Сегодня образовательные учреждения всех уровней прикладывают большие усилия для превращения вчерашних школьников в высококлассных медицинских специалистов.

Недавно глава Романовского района А.И. Щербаков посетил МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко, где провел рабочую встречу со старшеклассниками, которые планируют после окончания школы поступать в медицинский университет, а также их родителями (законными представителями).

На встрече присутствовали руководители, от которых напрямую зависит организация деятельности, так называемого, медицинского класса в средней школе и направление на обучение по целевым направлениям - первый заместитель главы администрации Н.П. Рябинина, заместитель главного врача ГУЗ СО «Романовская РБ» Н.В. Дуванова, начальник управления образования Л.А. Дедова, директор



МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко С.А. Семенова. Глава района пообщался со школьниками и их родителями, рассказал о существующей потребности в медицинских специалистах в Романовском районе. В 2025

году продолжится набор студентов на целевое обучение по медицинским специальностям. Целевое обучение дает студентам возможность получить бесплатное образование и гарантированное трудоустройство после окончания учебы. Также учащиеся получают места для прохождения практики и различные меры социальной поддержки.

Ребятам и родителям разъяснили необходимые условия. Для поступления в вуз на ЕГЭ нужно выбрать три предмета – химию, русский язык и биологию. Затем оформить целевое направление (старшеклассники могут сделать это в больнице, где затем будут трудиться), собрать нужный пакет документов. Медучреждение поддержит студентов на всех этапах учебы и проведения практических занятий. Встреча состоялась в режиме диалога, родители и ребята задали множество вопросов, получили информацию, позволяющую сделать выбор будущей профессии. Родители познакомились с алгоритмом получения целевого направления, процедурой соблюдения договора о целевом направлении на обучение, условиях будущей работы.

В заключение встречи А.И. Щербаков поблагодарил ребят за выбор такой благородной и важной профессии. Договорились, что обязательно будут проведены еще встречи с ребятами из медицинского класса.

О. СЕМЕНОВ.

ШКОЛЬНЫЙ МУЗЕЙ - ПАМЯТЬ ПОКОЛЕНИЙ

Для чего нужен школьный музей? Это не только связь между поколениями – это интерес к истории, новые знания, воспитание подрастающего поколения, возвращение к культурным традициям народа.

В Саратовской области губернатором Романом Бусаргийным утверждена новая программа помощи и модернизации школьных музеев. Она начала действовать в прошлом году и будет продолжена в 2025 году. В прошлом году помочь в ремонте и приобретении оборудования была оказана музеям в с. Подгорное и с. Усть-Щербено.

В этом году в программу включен музей средней школы им. И.В. Серещенко в р.п. Романовка. Недавно сотрудники районной газеты побывали в этом музее и осмотрели собранную педагогами и ребятами экспозицию. Он располо-



жен на втором этаже школы. На выделяемые из бюджета деньги в этом году планируется закупить сюда оборудование, витрины для хранения музеиных экспонатов.

Школьники с учителями постарались. Конечно, после модернизации здесь станет светлее и появится современное оборудование. По просьбе педагогов мы просили бы откликнуться жителей Романовки и помочь средней школе экспонатами для музея. Ведь у каждого дома хранится что-то особенное, чем захотите поделиться и показать это всем романовским детям - фотографии, документы, предметы старины, от советского периода и дальше вглубь веков.

Обратиться можно в школу к директору Светлане Анатольевне Семеновой, заместителю директора по ВР Наталье Николаевне Погребенной, педагогу Анне Александровне Володиной (8-961-650-19-99) или по тел.: 8(84544) 4-08-53. Поможем вместе - пусть о нашей истории знают все.

О. СЛАВИН.



ВОСПОМИНАНИЯ О НЕПОБЕЖДЕННОМ ГОРОДЕ

27 января - День воинской славы России – дата полного освобождения советскими войсками города Ленинграда от блокады немецко-фашистскими войсками.



ДШИ ВНОВЬ ВСТРЕЧАЕТ ГОСТЕЙ

В недавно отметившей свой 50-летний юбилей детской школе искусств состоялся концерт, подготовленный для родителей учеников.

В школе продолжается то самое «созвучие красок и музыки» - по названию юбилейного торжества, начавшееся сразу после новогодних праздничных дней. В этот же день многие из родителей пришли поддержать своих детей, оценить их исполнение, принять радость от услышанных композиций, нот и картин. Открыла мероприятие и выступила в качестве ведущей директор ДШИ А.М. Антонова. Она не только представила выступающие на сцене коллективы преподавателей и учащихся, но и рассказала о каждом из учителей, о молодых педагогах - В. Еременко, А. Чаловой, ранее окончивших эту школу, о каждом из своих выпускников и о ребятах, ставших призерами, лауреатами, дипломантами различных конкурсов. Так, уже в этом году ученики художественного отделения - В. Просолович, А. Мещерякова, Т. Яценко и Д. Тиханина стали победителями регионального этапа XX Международного конкурса «Красота Божьего мира». А ученица музы-

Именно 27 января 1944 года советские войска сняли длившуюся 872 дня фашистскую блокаду города. В ознаменование окончательного снятия блокады в Ленинграде был дан праздничный салют. Город ценой великих потерь выстоял. О них, о ленинградцах, от мала до велика, сложены легенды и рассказы. Это все живые герои, наша народная память. По разным данным, в блокаду Ленинграда погибло от 632 253 до 1,093 млн человек, что составляет почти треть населения города на начало 1941 года. Подвиг ленинградцев и осажденного города вспоминали и в Романовском Доме культуры. Здесь было организовано памятное мероприятие работниками культуры для школьников Романовской СОШ. Наши артисты смогли выразить всю боль и тяжесть потерь ленинградцев, показали юным слушателям подвиг бойцов Красной армии, сражавшихся против врага, и волю жителей непокоренного города на Неве.

С авторским стихотворением на эту тему выступила участница Романовской СОШ Е. Никитушкина. В атмосферу тех грозных лет зрителей погрузили ведущие: В. Арюшин и Р. Воронин. Школьники посмотрели театральную постановку народного коллектива драматического театра «Линия» (руководитель Л. Педанова) под названием «Ленинградские будни», заставившую зрительское сердце замирать от несправедливости, которую принесла эта война, блокада и голод, переживать вместе с артистами. Коллектив эстрадного танца «Фиеста» (руководитель Н. Кондратьева) представил зрителям танцевальную композицию «Блокадные ласточки». Прозвучали песни в исполнении А. Булдыгиной, А. Дрюк. Ребятам рассказали о подвиге ленинградцев, простых людей и бойцов, показывая ролики о хлебной норме, чае, заваренном на земле бадаевских складов, дневнике Тани Савичевой и многом другом.

Нельзя забыть те героические и трагичные одновременно дни. И информацию об этом времени нам обязательно нужно сохранить для будущих поколений – как люди героями стали, как город Победу ковал!

О. СЕМЕНОВ.



кального отделения народных инструментов А. Харитонова стала лауреатом II степени I Всероссийского конкурса «Приношение Альфреду Шнитке» и победителем конкурса «Новые имена Губернии».

На концерте, кстати, выступили и выпускники И. Коновалов (фортепиано) и А. Пугач (гитара) и народный ансамбль «Затея» под руководством М. Саяпиной, коллективы «Театральных сказочников» и «Саратовских гармоник», ансамбли преподавателей. Концертный вечер в кругу друзей из ДШИ остался еще одним теплым воспоминанием в душах зрителей.

О. СЛАВИН.

О ПРОВЕДЕНИИ АКЦИИ «ОДИН ДЕНЬ С ИНСПЕКТОРОМ ПДН»

Общественный совет при МО МВД России «Балашовский» Саратовской области объявляет о проведении информационно-пропагандистской акции «Один день с инспектором ПДН», посвященной 90-летию подразделений по делам несовершеннолетних и центров временного содержания для несовершеннолетних правонарушителей органов внутренних дел Российской Федерации.

Цель акции - познакомиться с особенностями работы поможет найти подход к инспекторов по делам несовершеннолетних, узнать о том, детям, задействовать как сотрудники ПДН предупреждают и предотвращают потенциал общественных правонарушения несовершеннолетних, в какой форме иности в профилактическом формате проводится эта работа, насколько она эффективна.

Также в акции примут участие члены Балашовского совета ветеранов

«Интернет», а по ходу мероприятий окажут помощь полицейским, поделившись житейским опытом и опытом работы на общественном поприще, который может быть использован при общении с подростками и их родителями, участии члены Балашовского совета ветеранов органов внутренних дел, в том числе те представители ветеранского движения, кто в разные годы проходили службу в подразделениях по делам несовершеннолетних милиции и полиции.



ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ ДЛЯ ГРАЖДАН ДЕВУШКА ЛИШИЛАСЬ 67000 РУБЛЕЙ



Девушка обратилась с заявлением в дежурную часть МО МВД России «Балашовский» Саратовской области по факту совершенного в отношении ее мошенничества.

По словам 21-летней девушки ей в мессенджере в дневное время позвонил неизвестный, который представился сотрудником Роскомнадзора и сообщил, что на имя потерпевшей неизвестные пытаются оформить кредит. Для предотвращения этой операции необходимо все денежные средства перевести на «безопасный» счет.

Потерпевшая, поверив мошеннику, перевела через банкомат в одном из магазинов собственные денежные средства в размере 67000 рублей.

По данному факту следственным отделом МО МВД России «Балашовский» Саратовской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество».

Полиция в очередной раз напоминает: сотрудники банков, правоохранительных органов и других ведомств не совершают обзвоны с целью убедить граждан в переводе денег на «безопасный» либо «резервный» счет. Таких просто не существует! Не совершайте финансовые операции по совету телефонных собеседников, кем бы они не представлялись!

СТАЛ ЖЕРТВОЙ МОШЕННИКОВ

С заявлением о мошенничестве в отдел полиции обратился 56-летний мужчина. Он рассказал, что стал жертвой телефонного мошенника. Ему на телефон в вечернее время позвонил неизвестный и сообщил, что по ошибке перевел на банковскую карту заявителя денежные средства и попросил вернуть их обратно. Потерпевший через терминал в одном из сетевых магазинов перевел свои личные денежные средства в размере 4000 рублей на неизвестный абонентский номер.

По данному факту полицейскими проводится проверка, решается вопрос о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ст. 159 УК РФ «Мошенничество».

МО МВД России «Балашовский» Саратовской области обращает внимание: единственно верное решение в создавшейся ситуации – это связаться с банком и сообщить о неожиданном поступлении средств. Не следует самостоятельно возвращать деньги, как бы отправитель об этом ни просил. За ошибочным переводом могут стоять мошенники!

Ни в коем случае нельзя сообщать посторонним лицам данные своей банковской карты, коды от личного кабинета банка или коды, приходящие в смс-сообщениях!

Информацию о финансовых операциях по счетам и вкладам можно узнать, позвонив в банк по номеру телефона, указанному на обратной стороне банковской карты, либо обратившись лично в отделение банка.

Обо всех фактах мошенничества сообщайте в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (по мобильному телефону – 102).



АКЦИЯ "ТЕПЛО ДЛЯ ГЕРОЯ"

«Серебряный» волонтер комплексного центра социального обслуживания населения Романовского района Ирина Щербакова приняла участие в мероприятии в рамках акции «Тепло для героя» на базе МУДО «Центр дополнительного образования для детей» в г. Саратове.

На мероприятие были привезены вязаные изделия, сувениры, изготовленные «серебряными» волонтерами и получателями социальных услуг, которые будут переданы участникам специальной военной операции.

В ходе мероприятия ГАУ СО КЦСОН Романовского района награжден благодарственным письмом Регионального координатора федерального проекта «Старшее поколение» партии «Единая Россия» депутата Саратовской городской думы Ирины Евгеньевны Видиной за активную гражданскую позицию и участие в акции «Тепло для героя».

Мы все понимаем, что сейчас без нашей помощи там, на передовой, выстоять очень сложно: порой даже пара теплых вязаных носков может напомнить о доме и придать сил.

По информации ГАУ СО КЦСОН Романовского района.



Мы продолжаем рассказывать вам о наших волонтерах, тех людях, которые стараются приблизить нашу Победу всеми возможными силами. Сегодня важна помощь каждого, кто хоть немного понимает, как нелегко нашим бойцам на фронте, в госпиталях. Это наши братья, отцы, друзья.

Рассказывает волонтер из пос. Красноармейский Романовского района В.Н. Михеева:

- Говорят, хорошими делами прославиться нельзя. Вот только люди, привыкшие помогать другим, не стремятся к славе. Волонтеры трудятся не покладая рук отнюдь не ради наград, кладая рук отнюдь не ради наград, пиара и благодарностей - исключительно по зову души. Для них отвернуться от чужих бед и забот - значит пойти против совести. Эти энтузиасты не стремятся афишировать свои зас-

ПОМОЩЬ КАЖДОГО ВАЖНА



луги, но мы уверены, что о работе волонтеров рассказывать надо. Быть может, для кого-то собранные нами истории станут вдохновением, и ряды добровольцев пополняются. Когда граждане страны плечом к плечу встречают выпавшие на ее долю испытания, это особенно важно.

Добровольческое движение объединило сотни людей. Волонтерами стали домохозяйки, пенсионеры, сотруд-

ники организаций, предприниматели, студенты и школьники... Много добрых слов хочется сказать в адрес отдельных людей, работников ФАПа, прихожан поселка, но сегодня расскажу о коллективе школы в пос. Красноармейский (руководитель Н.А. Масюкова). Дети и взрослые занимаются заготовками для окопных свечей, плетут сети, пишут письма, переводят деньги, собирают гуманитарную помощь и лично отвозят на пункт сбора в рай-

центре. В адрес отца ученицы школы (участника СВО) подготовили видеопоздравление с днем рождения, к Дню народного единства приняли участие добровольцев пополняются. Сегодня, в акции «Ты знал солдат, ты не один, с тобою вся страна!» - записали видеообращение в поддержку военнослужащих, принимающих участие в проведении СВО, в школе оформляются экспозиции, стенды. Все они - активные участники не только своих мероприятий, но и событий в сельском ДК. Своим участием коллектив педагогов и ребят приближает Победу России в спецоперации. Свою заметку закончу словами нашего президента: «Я просто от всего сердца хочу поблагодарить наших граждан, которые так неравнодушно и сердечно относятся к нуждам фронта». От себя, лично, низкий вам поклон! Пока мы вместе - мы сила!

**В. МИХЕЕВА,
волонтер группы "Своих-
НеБросаем.Романовка".**



ВСЕРОССИЙСКАЯ АКЦИЯ «БАБОЧКИ ПАМЯТИ»

В России прошла ежегодная «Неделя памяти жертв Холокоста». Специалист комплексного центра социального обслуживания населения Романовского района на базе МОУ Романовская СОШ им. И.В. Серещенко провела беседу, приуроченную к Всероссийской акции «Бабочки памяти».

Главная дата - 27 января. В этот день отмечается годовщина освобождения нацистского концлагеря Освенцим советскими войсками в 1945 году. Этот лагерь стал символом всех страшных преступлений, совершенных нацистами во время Второй мировой войны. В этом году эта акция особенно значима, так как она открывает год празднования 80-й годовщины Великой Победы.

Специалист рассказала, что означает слово «Холокост», а также о геноциде евреев в годы Второй мировой войны, прочитала стихотворение Павла Фридмана «Бабочка». В завершение беседы ребята вырезали бумажных бабочек, которые символизируют память и человеческую душу: и тех, кто сумел выжить, и тех, кто навсегда остался ребенком.

По информации администрации района.



За 2025 год на территории Романовского района пожары не зарегистрированы. По сравнению с прошлогодним периодом наблюдается снижение пожаров.

Анализ пожаров за 2024 год показывает, что большая их часть произошла в жилом секторе, где ответственность за противопожарное состояние возложена на собственников. Однако не все собственники принимают меры по защите своего имущества. Основная часть пожаров произошла по причине нарушения правил эксплуатации и монтажа электрооборудования и приборов. Статистика пожаров, возникших из-за неисправности в электропроводке, показывает, что большинство проблем возникает из-за неправильной установки электрооборудования. Большинство

К СВЕДЕНИЮ ГРАЖДАН

граждан считают себя специалистами в области электричества и модернизируют домашние электросети, пользуясь подручными материалами. Рано или поздно непрофессионально сделанные соединения электрических проводов, неправильно подобранный кабель (электрический провод), некалиброванные плавкие вставки в предохранителях могут привести к пожару. Хотелось бы напомнить элементарные правила противопожарного режима.

Запрещается: эксплуатировать электропровода и кабели с видимыми нарушениями изоляции и следами термического воздействия; пользоваться розетками, розетками, другими электробудильниками, другими электроустановочными изделиями с повреждениями; обер-

ПРОВЕДЕН ПАТРИОТИЧЕСКИЙ ЧАС



Блокада Ленинграда – один из тяжелейших периодов, который когда-либо пришлось пережить нашему народу в годы Великой Отечественной войны.

Участники клуба «Вдохновение» собрались на очередное заседание, чтобы вспомнить о данном событии. Поговорили о мужественности и стойкости ленинградцев, о том, как им приходилось бороться с холодом и голодом.

В мероприятии приняли участие: ученица 10 класса Романовской СОШ им. И.В. Серещенко Е. Никитушкина со стихами собственного сочинения «Помните страшные времена» и «Мальчиконка» и народный театр «Линия» с трогательной композицией «Жизнь в огненном кольце».

Участники мероприятия почтили память тех, кто ушел из жизни во время блокады, минутой молчания. Ведь их подвиг никогда не будет забыт!

Давайте вместе передавать эту память следующим поколениям.

**По материалу ГАУ СО КЦСОН
Романовского района.**

ходящиеся в режиме ожидания, за исключением электроприборов, которые могут и должны находиться в круглосуточном режиме работы в соответствии с инструкцией завода-изготовителя; размещать (складировать) в электрощитовых (у электрощититов), у двигателей и пусковой аппаратуры горючие (в том числе легковоспламеняющиеся) вещества и материалы; прокладывать электрическую проводку по горючему основанию либо наносить (наклеивать) горючие материалы на электрическую проводку.

А. АЛФЕРЬЕВ,
заместитель
начальника
ОНД и ПР
по Балашовскому
району
Саратовской области
майор
внутренней службы.

ПРОЕКТ «ДЕМОГРАФИЯ» – ДЛЯ СТАРШЕГО ПОКОЛЕНИЯ

Благодаря национальному проекту «Демография», инициированному президентом РФ Владимиром Путиным, в Романовском комплексном центре социального обслуживания населения работает пункт проката физкультурного оборудования.

Граждане старшего возраста могут взять в прокат оборудование для спортивных занятий на свежем воздухе: лыжи, палки для скандинавской ходьбы. Особенno востребованы получателями социальных услуг палки. Регулярные пешие прогулки помогают пожилым людям укрепить здоровье, улучшают настроение и жизненный тонус. Ходьба с палками - это доступная физическая активность.

«При занятиях скандинавской ходьбой корректируется осанка, укрепляется нервная система, снижается риск развития болезней сердца и сосудов и, конечно же, улучшается настроение», - делятся обслуживаемые Романовского КЦСОН.

По информации
ГАУ СО КЦСОН
Романовского района.



О РЕАЛИЗАЦИИ ТЕХНОЛОГИИ «МОБИЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА»

В Романовском комплексном центре социального обслуживания населения реализуется технология «Мобильная библиотека». Она помогает улучшить качество социального обслуживания, обеспечить равный доступ к информационным ресурсам гражданам пожилого возраста и инвалидам.

Учеными доказано, что чтение книг – полезный вид деятельности для мозговой активности. В пожилом возрасте чтение книг способствует улучшению памяти, снижению стресса. Люди старшего поколения были воспитаны на книгах, и у многих получателей социальных услуг тяга к чтению осталась до сих пор, но нет возможности по состоянию здоровья самостоятельно читать книги, газеты. В КЦСОН Романовского района социальные работники оказывают помощь в доставке и чтении художественной литературы, прессы.

Так приятно почитать очередную книгу и погрузиться в новый увлекательный сюжет!

По материалу ГАУ СО КЦСОН
Романовского района.



Администрация Усть-Щербединского муниципального образования извещает собственников земельных долей о том, что в соответствии со ст. 12.1. Федерального закона от 24.07.2002 года № 101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» 12 мая 2025 г. в 10.00 (время местное) по адресу: Саратовская область, Романовский район, с. Бобылевка, ул. Центральная, 1а состоится общее собрание участников долевой собственности земельных участков сельскохозяйственного назначения с кадастровыми номерами 64:29:000000:87, 64:29:000000:139, расположенных по адресу: Саратовская область, Романовский район, территория Усть-Щербединского муниципального образования, по вопросу утверждения списка невостребованных земельных долей.

Адрес места ознакомления с документами по вопросу, вынесенному на обсуждение общего собрания, и направления возражений: Саратовская область, Романовский район, с. Усть-Щербено, ул. Ленина, 1а, тел.: 8(84544)3-44-95, срок ознакомления до 11 мая 2025 г.

Список невостребованных земельных долей (колхоз «Заря коммунизма»)

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Площадь земельного участка в (га)
1	Игнатов Николай Иванович	6,4
2	Капцова Дарья Ивановна	6,4
3	Кочегарова Мария Кирилловна	6,4
4	Ланкина Елена Егоровна	6,4
5	Осмачко Клавдия Семеновна	6,4
6	Павликова Пелагея Ильинична	6,4
7	Половникова Анастасия Яковлевна	12,8
8	Саяпин Михаил Николаевич	6,4
9	Саяпина Александра Павловна	6,4
10	Струговщикова Дмитрий Михайлович	6,4
11	Струговщикова Екатерина Прокофьевна	6,4
12	Тульцов Юрий Викторович	6,4
13	Тумасова Анастасия Игнатьевна	6,4
14	Тумасова Вера Федоровна	6,4
15	Тумасова Ефросинья Игнатьевна	6,4
16	Тумасова Мария Михайловна	6,4
17	Худякова Александра Емельяновна	6,4
18	Шамина Анастасия Михайловна	6,4
19	Шамина Анна Никифоровна	6,4
20	Шамина Екатерина Тимофеевна	6,4
21	Щербаков Дмитрий Максимович	6,4
22	Щербакова Татьяна Егоровна	6,4

О.А. ЩЕРБИНИНА, глава Усть-Щербединского
муниципального образования.

ЗЛЫЕ «ГЕРОИ» РОМАНОВКИ - В ЦЕНТРАЛЬНОМ ПАРКЕ

Вандализм – это вред, причиненный обществу, помноженный на собственную глупость и троекратно увеличенный глумлением над остальными людьми. Причем глумятся вандалы надо всеми, в том числе над родителями, братьями и сестрами, детьми, они ведь тоже видят все это.

Неоценим и вред, который наносится общественным местам, ведь ломать – это не строить. Материальные затраты на исправление, уборку неоценимо выше первоначальных вложений. Да и люди, которые за этим ухаживают, поддерживают порядок, наверняка испытывают муки совести за них. Но только не вандалы, не те, кто плохо воспитан, обижен на людей – они просто не понимают, чем еще можно себя выразить.

Романовские вандалы вновь «отметились» в центральном парке Романовки. Если заходить в парк со стороны библиотеки, слева вы увидите лавочки и молодые принимающие деревья – липы. Они подрастают с каждым годом, уже приня-



ли форму. Вспомните, два-три года назад мы мечтали посидеть в зеленом парке под тенью деревьев. А вот справа, недалеко от детской площадки вы лип уже не увидите. Молодые деревья, начавшие было расти, сломали у самого корня. Сделали это вечером 29-го или в ночь на 30 января. Это не первый случай в нашем парке, до этого были лавочки, детские конструкции... Стоит сказать, что за деревьями ухаживали уже несколько лет. Ну, скажите, как можно озеленить наш парк, что там нужно посадить такое, чтоб не рвали, не ломали, что поставить – ограждение из колючей проволоки? Рядом находится храмовая территория, где постоянно страдают беседки, фонари и т.п.

Мы в очередной раз попросим этих людей через газету и соцсети подумать о последствиях. Не будет лишним сказать, что, разрушая свой дом, свою малую Родину сегодня – они сродни врагу. Какая разница, чем эти вандалы занимаются – подрывами, поджогами или порчей общественного имущества.

Конечно, в парке посадят еще деревья, так территорию не оставят, и они будут цветти, назло всем вандалам и врагам – в нашей родной Романовке!

О. СЕМЕНОВ.

БЛАГОДАРНОСТЬ

Выражаем сердечную благодарность коллегам, друзьям, близким, знакомым, односельчанам за внимание к нам и поддержку в организации похорон нашего отца, мужа, дедушки Коновалова Александра Михайловича.

Семья Коноваловых. с. Мордовский Карай.

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ

с пробегом (отечественные
и иномарки, можно битые)
Обращаться по телефону:

+7 (953) 976-98-53.

2-1

Выражаем глубокое соболезнование Коноваловой Татьяне Ивановне, родным и близким в связи со смертью

**КОНОВАЛОВА
Александра Михайловича.**
Руководители школ района.

Коллектив учителей и технических работников школы с. Мордовский Карай выражает искреннее соболезнование Коноваловой Татьяне Ивановне, детям, внукам, родным и близким по поводу постигшего горя – смерти мужа, отца, дедушки

**КОНОВАЛОВА
Александра Михайловича.**

Коллектив управления образования и методического центра выражает глубокое соболезнование Коноваловой Татьяне Ивановне, родным и близким в связи с безвременной кончиной мужа, отца, дедушки

**КОНОВАЛОВА
Александра
Михайловича.**

Совет депутатов Мордовкарайского МО выражает искреннее соболезнование Коноваловой Татьяне Ивановне, родным и близким по поводу смерти

**КОНОВАЛОВА
Александра
Михайловича.**

Выражаем глубокое соболезнование семье Коноваловых в связи с кончиной

**КОНОВАЛОВА
Александра
Михайловича.
Семья
Сабаевых.**



ДОЛГОТА ДНЯ

6 ФЕВРАЛЯ

Восход.....08.38
Заход.....18.07
Долгота дня.....09.29

7 ФЕВРАЛЯ

Восход.....08.36
Заход.....18.09
Долгота дня....09.33

-15% СКИДКА

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

ВАШ ПОТОЛОК
установим точно в срок!

ЭЛЕКТРИК
ВЫЕЗД В РАЙОН
БЕСПЛАТНЫЙ ЗАМЕР
быстро, качественно и недорого

8-967-800-92-00

Подробности у организаторов.

Св-во № 644010170603 10-4

ПОКУПАЕМ ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ

Земельные участки, доли земельных участков (паи). Дорого.

Телефоны:
8-906-316-82-15, 8-905-651-51-11

Св-во № 1196451027486

25-18

ПРИГЛАШАЕМ К СОТРУДНИЧЕСТВУ
индивидуальных предпринимателей, глав КФХ, рекламодателей к размещению рекламных текстов и объявлений в районной газете "Восход"

ПОКУПАЮ ОВЕЦ, КОЗ, ЯГНЯТ



В неограниченном количестве.
Тел.: **8-920-487-92-43, 8-909-233-27-27**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 19-3

ВНИМАНИЕ: АМИАКОПРОВОД!

По территории Саратовской области проходит трасса амиакопровода.

АМИАКОПРОВОД – современное, высоконадежное сооружение, но его безопасность в значительной степени зависит от жителей, проживающих в близлежащих к амиакопроводу населенных пунктах, от их отношения к сохранности объектов амиакопровода. Запрещается ближе одного км по обе стороны от оси амиакопровода проведение любых земляных работ (кроме пахоты), строительство постоянных и временных сооружений, мероприятий, связанных с массовым скоплением людей, расположение полевых станов любого значения.

Услышав сообщение об аварии или ощущив сильный запах амиака (нашатырного спирта), людям, находящимся в домах, необходимо плотно закрыть окна, форточки, дымоходы, завесить дверные и оконные проемы мокрыми одеялами или простынями, выключить нагревательные приборы, газ, погасить огонь в печах, при возможности сообщить соседям об опасности, одеть детей и быть готовыми по сигналу покинуть загазованную зону, защитив органы дыхания марлево-ватной или тканевой повязкой, обильно смоченной в воде. Необходимо помнить, что выходить из загазованной зоны необходимо в направлении, перпендикулярном направлению движения ветра (воздуха), желательно на возвышенный и хорошо проветриваемый участок местности.

При отравлении дать пострадавшему теплое молоко, чай, при попадании жидкого амиака на кожу – обильно промыть водой пораженные участки кожи. После этого следует обратиться за медицинской помощью.

Обо всех нарушениях правил охраны амиакопровода, а также при обнаружении запаха амиака просим сообщить в ближайшую администрацию, отдел полиции или диспетчеру амиакопровода по тел.: **8-8452-632-655**, круглосуточно.

Коллектив учителей и технических работников школы с. Бобылевка выражает глубокое соболезнование Скопиновой Елене Николаевне по поводу смерти **ОТЦА.**

СТОЛОВАЯ ЗАКУПАЕТ БЫКИ 450-460
ГОВЯДИНУ ТЁЛКИ 430-440
КОРОВЫ 300-320



Св-во № 305821030187
Деньги сразу. без посредников .
**8-900-169-06-82
8-987-305-37-39 МАТВЕЙ**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 15-4

ЗАКУПАЕМ МЯСО ГОВЯДИНЫ
Цены выше рыночных
БЫКИ
КОРОВЫ
ТЁЛКИ



Св-во № 305821030187
РАБОТАЕМ ДОБРОСОВЕСТНО
**8-987-827-99-97
8-904-244-42-77 ЕГОР**

Обязательно наличие ветеринарных сопроводительных документов. 15-4

◆ **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**
◆ **ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА**
◆ **ЖАЛЮЗИ**
◆ **СВЕТИЛЬНИКИ -**
от 200 руб.
Рассрочка

Обращаться по телефонам:
**8-962-619-46-66,
8-917-202-14-44.**

Св-во № 314644011100056 10-7

Газета зарегистрирована Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия

УЧРЕДИТЕЛИ:
Министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области; Администрация Романовского муниципального района

ИЗДАТЕЛЬ:
Автономная некоммерческая организация "Романовское информационное агентство "Восход""
Гл. редактор

О.В. Семенов
Адрес редакции и издателя: 412270, Саратовская обл., р. п. Романовка, ул. Советская, 128
Наши телефоны:
Гл. редактор 4-08-36;
Бухгалтерия 4-05-75;
факс: 4-05-75.

E-mail:voshodromanova@mail.ru

Номер подписан в печать 04.02.2025 г.

Газета выходит один раз в неделю.
Газета отпечатана офсетным способом

в ООО
"ВОЛГА-МЕДИА"
(г. Саратов,
ул. Вишневая, 10).
Тел.: 8(845-2)
39-73-66.

Заказ № 327
Выпуск издания осуществлен при финансовой поддержке

Министерства цифрового развития связи и массовых коммуникаций РФ.

Должностные лица несут ответственность за достоверность предлагаемой информации. За достоверность рекламных текстов и объявлений ответственность несут их податели. В соответствии с законом о печати, редакция использует письма по своему усмотрению.

Материалы, помеченные знаком ®, печатаются на коммерческой основе. Индекс 53724. Тираж 1500 экз. Цена свободная.